



В городе Чайковский местный житель признан виновным в убийстве знакомого

Собранные следователями следственного отдела по городу Чайковский Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю села Кемуль Чайковского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 17 февраля 2013 года в своем доме, расположенном в селе Кемуль Чайковского района, в ходе совместного распития спиртного и ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, обвиняемый умышлено нанес своему знакомому множественные удары ножом по различным частям тела. От причиненных ранений мужчина скончался на месте. В дальнейшем, с целью скрыть следы совершенного преступления, обвиняемый перенёс тело убитого на садовый участок у дома, где спустя 3 дня оно было обнаружено местными жителями.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Мая 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717503>